
ATA DA 036ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Antídio Lunelli - Carlos Humberto - 

Jair Miotto - Jessé Lopes – Julio Garcia - Lucas 

Neves - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Marquito 

- Neodi Saretta – Padre Pedro Baldissera - 

Paulinha – Rodrigo Minotto - Sérgio Guimarães – 

Sergio Motta. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Padre Pedro Baldissera 

               

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Abre os trabalhos da sessão ordinária. Esta 

Presidência no uso da sua prerrogativa dá a ata da 

última sessão por lida e aprovada. Informa que o 

expediente foi disponibilizado eletronicamente aos 

parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADA PAULINHA (Oradora) – Pronunciou-se a 

respeito do seu projeto de lei que trata da 

regularização das câmaras de bronzeamento 

artificial no estado. Disse que é um tema bastante 

complexo, pois a comunidade médica do Brasil tem 

aversão ao tema e tem se negado a discutir uma 

regulamentação que foi estabelecida pela Anvisa, 

proibindo desde 2009, o que considerou um absurdo 

e precisa ser revisto. Salientou que é uma 

atividade econômica voltada principalmente para as 

mulheres e disse que, de forma isolada, algumas 

empresas nacionais vêm conseguindo atuar no ramo, 

porém mediante autorização judicial. Exemplificou 

que nos estados de Tocantins, Espírito Santo e 

Roraima, já foram tomadas iniciativas de propor 

normativas específicas para o setor.  

Comentou a questão da fiscalização rigorosa às 

clínicas que desenvolvem essa atividade no 

território catarinense e que são tratadas como 



criminosas. Argumentou, para defender a 

regularização, alguns pontos como o ato de fumar, 

que provoca câncer, entre outros malefícios. Disse 

que em 98 países, a atividade do bronzeamento 

artificial conta com regras claras e salientou que 

se for utilizado de forma correta, pode provocar 

bem-estar e no caso de pessoas com psoríase, é 

terapêutico. Finalizou solicitando o apoio dos 

deputados para a aprovação do projeto. 

[Taquígrafa: Sílvia]    

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo oradores inscritos, passa à Ordem do 

Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a Comissão de 

Constituição e Justiça apresentou parecer 

contrário aos Projetos de Lei números: 0059/2023 e 

0128/2024. 

A Presidência comunica que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, a Indicação número: 0252/2026, 

de autoria da Deputada Paulinha. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 1148 a 1165. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Suspende a sessão para a divulgação do 53º Rodeio 

Nacional CTG Os Praianos.    

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa às Explicações Pessoais.   

 



********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, solene, para o dia subsequente, 

às 19h, em comemoração aos 120 anos da Escola de 

Educação Básica Catulo da Paixão Cearense do 

Município de Sombrio.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  


